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METODA PRZEMIESZCZEN
obciazenie sitami zewngtrznymi

wykonal: Krzysztof Kalisiak
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WYZNACZENIE r;p oraz ryp - ROWNOWAGA WEZEOW:
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SPRAWDZENIE KINEMATYCZNE:
Obrot wezta 6 (korzystamy z twierdzenia redukcyjnego):
M M
po=2 | T Cas =2 =
- uktad podstawowy: / /
4 - 105
Wyznaczenie warto$ci momentoéw zginajacych pod obciazeniem skupionym na przesle 01:
M =M +T53
M,=MP+T\).343 823855
- sily poprzeczne: ? )
> M"=0 > M'=0
M =3-T+M'5=0 My =3=Tg- 1+ M =0
15,159616—3—T\".6+8,238550=0 8,238550—3—T-6+15,159616=0 %
T\"=3,399694 kN {1=3,399694 kN
- stad:
M =—15,159616+3,399694-3 Tulo
M ,=-4,960534 kNm G 15,15962

M,=—15,159616+3,399694-3+3
M ,=—1,960534kNm

Wyznaczenie warto$ci momentow zginajacych pod obciazeniem skupionym na przesle 35:

MY+TW 74+ N2 5=M,,.

- sity poprzeczne:
> M’=0
Ty 1- M= P-2,5=0
T\W\29—-1,543652—20-2,5=0
TW=9,571419[kN]

> MP=0
TW.I+P-2,5+ MW=0
TWA29+420-2,5+1,543652=0
T9=—8,998121 kN
- stad:
M ,=—4,802446+0,600306-7—9,451155-2,5
M ,=242281915kNm
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/[ 1,20061
0.78 0,25 8,23855 3
M3=24,22819
M =4,96053 M, =1,96053 §
[ N kNm]
7 0] 1515962 4| 4,80245( |6
Obrot wezla 6:
- 1 0,75 [ 1 2 0,75 (2 1
I- 0,53 =2 =-15,15962+=-4,96053 =2 £.1,96053 —-8,23855 | |+
P=Er [ 2 (3 3 2 (3 3 )]
+—10.5:3.0.75{ L1.96053 - 2.8 23855 | |+ ————— —0.5-120-8,23855-2.0.75 | +
1 3 3 1,87582 EI 3
L1 _2.84204 oo 075_0,5_J2_9.1,54365 2 1025\,
1,87582EI, | 3 8 2 2 3 32
1 V29 (1 2 0,25 V29 0,25 2
t T grsgy pr | 052422819+ 0.25+ - +0,5-24,22819- =2 22
1,87582E1, | 77" 2 (3 2 2 3]
L 0.5-2-0,25? 120061 +0,5-8-4,80245 % 0000023
1
—0,000023|_ 1
El, EI
8kN/m
SILY POPRZECZNE: T3
D> M*=0 \
TW.1—M=0 Tet
T4)-2~1,20061=0 Ty=T%) LT W\
TW=0,60031kN T\=0,60031kN Map Mo T12
> M'=0 D> M*=0
T014 MU+ g2 =0 MO T =g
21 12 Tdqd 5 12 12 q )
T;"N2_0+8,23855+8(J2_0)-g=0 T;';)-J2_0+8,23855—8(M)-§=0
T\W=—17,84219kN T\"=14,15780 kN
— 1%
> M’=0 D> M°=0
TW.1—MPW=0 TW.1-MP=0
T\".8—4,80245=0 TW.8—4,80245=0
TW=0,60031kN TW=0,60031kN
n n T65
Ty=TH=0kN N

- na przestach 01 135 - sity poprzeczne sa juz wyznaczone;
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SIEY NORMALNE:

D> X=0

N -cosx+TV-sinx— Ty +4=0

N'7.0,89443+14,15780-0,44721—3,39969+ 4=0

N=—-7.75007 kN

> Y=0

N@+T\.cosx— N -sinax=0

N\"4+14,15780-0,89443+7,75007-0,44721=0

N\W=-16,12906 kN

> Xx=0

Ny = N1 —g-1-sina=0
NYW+7,75007 —8-4/20-0,44721=0
N'=824994 kN

> Y=0

N+ Nsina—T4- cosax=0

N'W48,24994-0,44721+17,84219-0,89443 =0

NY=—-19,64803 kN

> X=0

T -7+ T sin B+ N\2-cos B=0

0,60031—0+9,57142-0,37139+ N'-0,92848=0

NW=—447512 kN

> Y=0

NN — NY.sin B+ T\ -cos B=0

N(3'Z)+ 19,64803+4,47512-0,37139+9,57142-0,92848=0

NY==30,19689 kN

D> Y=0
Ny=N5;
N==-30,19689 kN

> X=0

NY-NUY+ Psing=0
—4.47512— N +20-0,37139=0
NY=2095270kN

> X=0

N+ NW.sin B—T% cos =0

NY42,95270-0,37139+8,99812-0,92848=0

NW=—945116kN
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ZEBRANIE WYNIKOW (znakowanie momentéw zginajacych wg metody przemieszczen):

Nr M N T
rzesta  [kNm] [KN] [KN] W

01 |-15,15962 | -16,12906 | 3,39969

10 | 823855 | -16,12906 | 3,39969 8,23855

12 | 823855 | -7,75007 | 14,15780 8,23855

21 0 824994 | -17.84219 21,73130 M,=24,22819
23 0 -19,64803 | 0,60031

32 | -1,20061 | -19,64803 | 0,60031 _ ©

34 | 274426 | -30,19689 0 M =4,96053, /1M;~1,960%3 §

43 | -2,74426 | -30,19689 0 ~ )

35 | -1,54365 | -4.47512 | 9,57142

53 0 2,95270 | -8,99812

56 0 9,45116 | 0,60031 0| 1515962 4 || 4,80245| s
65 | -4,80245 | -9,45116 | 0,60031

8,24994
o
14,15780 =
® 0,60031
-7,75007
@ "o 2 ®
m = :P ~
o § o8 ﬁ %ﬁ 3
~ T o
3 s W @ g
; [kN] KN]
SPRAWDZENIE STATYCZNE
8KkN/ =
*rq i i20kN : Z Y=0
N N+ N+ NP +820+20=0
A 3 —16,12906—-30,19689—-9,45116+
+820420==0,00002 kN ~ 0 kN
3kNm
> x=0
Tol+TH+T—4=0
3,39969+0,60031—4=0,0 kN
4073,39969 4 ‘670,60031
®_7-15,15962 ®__ 7.2 74426 ®__7-4,8024¢
-16,12906 -30,19689 -9,45116 Z M(Z):O

MM+ M- N4+ N5+ T8+ 708+ TW.8—4.2-8-4/20-2+20-2,5=0
—15,15962 —2,74426 —4,80245 +16,12906-4—9,45116-5+3,39969-8+0,60031-8 —
—4.2—8-1/20-2+20-2,5+3=—0,00007 kNm~ 0 kNm
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